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E6_94_BF_E9_83_A8_E8_c73_111350.htm 一、简答题（每题6

分，共30分） 1.清算股利与现金股利 2.资产重组与呆帐重组 3.

外币报表折算方法中的时间度量法解决了其它三种折算方法

下存在的问题？ 4.简述所得税作为费用的理由 5.简述公允价

值在会计核算中的作用 二、判断选择题（单选或多选，每

题5分，共30分） 1.如果企业的期望资本金收益率与投资收益

率相等，说明________________. A.只有经营风险无筹资风险

B.只有筹资风险无经营风险 C.形成了筹资风险 D.筹资风险大

2.会计上归为短期投资类进行核算和披露的投资

是____________. A.持有时间不长于一年的投资 B.不准备长期

持有的投资 C.不准备长期持有且实际持有时间不超过一年的

投资 D.不准备长期持有，但实际持有时间可能会超过一年 3.

根据最新颁布的《股份制企业会计制度》，编制合并报表示

所产生合并价差代表着。 A.母公司权益性投资账面价值与子

公司净资产账面价值之间的差额 B.母公司权益性投资账面价

值与子公司对应的负债账户账面价值之间的差额 C.母公司投

资成本与子公司净资产公允价值之间的差额 D. a，b，c均对 4.

某企业当年的净销售收入为5000元，年初应收账款账户余

额4720元，其中：贷款4500元，增值税220元；年末应收账款

帐户余额5790元，其中：贷款5500元，增值税290元。当年发

生销售退回100元，年内核销坏帐损失150元，则当年企业因

销售商品而取得的现金流入为______________________. A.

4150元 B.4050元 C. 3850元 D.4080元 5.甲企业1996年1月1日对A



企业投资5000000元，占其股权比例的5%.当年3月A企业分

配1995年利润，共发放现金股利10000000元。甲企业收到现金

股利，则家企业的会计处理为________________. A.借记现

金500000元，贷记长期股权投资500000元 B.借记现金500000元

，贷记投资收益500000元 C.借记长期股权投资500000元，贷

记投资收益500000元；借记现金500000元，贷记长期股权投

资500000元 D.上述a，b，c，均不对 6.存货是指企业拥有的

为________________________而储备的各种物资。 A.筹资 B.

销售 C.投资 D.耗用 三、分析计算题（10分） 「资料」某企

业1990年12月31日递延税款科目的贷方余额为66元，累计时间

性差异为200元。1991年至1995又发生新的时间性差异如下表

所示。该企业原来的所得税税率为33%.假定1993年1月1日税

率改为40%，1995年1月1日又改为35%. 「要求」根据上述资

料，采用债无法计算该企业1991年至1995年各年应交所得税

、所得税费用、递延税款当年发生额及年末余额（请注明借

贷方向），并填入计算表内。 资料： 1991年1992年1993

年1994年1995年会计收益中扣除的费用20002500250030002200

应税所得额中扣除的费用4000300035001000500 时间性差异纳

税影响计算表 1991．1．11992年度1993年度1994年度1995年度

扣除费用前收入80008000800080008000所得税费用 应交所得税

递延税款发生额 递延税款年末余额 四、论述题（每题10分，

共30分） （一）会计理论、国际会计、企业财务与会计等研

究方向在下列各题中任选三题，审计学研究方向任选一题：

1.财务监督与会计监督 2.融资租赁的特点及对双方的影响 3.论

理是成本原则与稳健原则 4.社会经济环境与会计 （二）审计

学研究方向在下列三题中再选两题 1.内部控制制度与制度基



础审计 2.审计准则、会计准则及其在整个经济系统中的地位

3.所有权监督与经营管理权监督 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


